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Lo sapeva ed è al 
corrente abbastanza 
bene del contenuto 

della proposta 
16% 

Lo sapeva e conosce 
solo a grandi linee la 

proposta 
31% 

Lo sapeva, ma non 
conosce nel merito la 

proposta 
31% 

Non lo sapeva 
22% 

78% 

Conoscenza della nuova legge elettorale: Italicum 

TESTO DELLA DOMANDA: «Il Parlamento ha approvato qualche tempo fa una nuova legge elettorale per il nostro Paese, denominata Italicum. Lei:». 
Valori percentuali (%) 
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...di essere d'accordo 
37% 

...di NON essere 
d'accordo 

63% 

Posizione nei confronti dell’Italicum 

TESTO DELLA DOMANDA: «Alcuni sono d'accordo sull'introdurre il nuovo sistema elettorale denominato Italicum, altri no. Lei direbbe:». 
Valori percentuali (%) 
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Sondaggio: Eumetra Monterosa S.r.l. 
Campione rappresentativo della popolazione italiana maggiorenne 

Metodo: CATI (telefono fisso + cellulare) 
Casi: 800 

Data di rilevazione: 14 Settembre 2016 
Margine di errore: 3,5% 

La documentazione completa è disponibile sul sito www. sondaggipoliticoelettorali.it  
 
 

Nota informativa da pubblicare 

http://www.agcom.it/

